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Корпоративне управління

Для реалізації намірів акціонера і керівництва Банку 
щодо досягнення найвищого рівня результатів діяль-
ності, уміння вселити впевненість партнерам і клієн-
там у довгостроковому економічному потенціалі банку, 
Банк ухвалив власні принципи (Кодекс) корпоративно-
го управління – документ, у якому викладено ставлен-
ня акціонера і керівництва Банку до основних проблем 
корпоративного управління та методів їх розв’язання 
в банку.

У Банку застосовується дворівнева структура управ-
ління. Органами управління Банку є Загальні збори 
акціонерів, орган, відповідальний за здійснення наг-
ляду, – Наглядова рада, і виконавчий орган (колегіаль-
ний) – Правління.

Дворівнева структура управління визначає чіткий роз-
поділ функцій з безпосереднього управління поточною 
(операційною) діяльністю Банку, які здійснює виконав-
чий орган – Правління, та функцій контролю за роботою 
Правління, а також інших керівників Банку (у тому числі 
керівників підрозділів контролю та внутрішнього ауди-
ту), які здійснює Наглядова рада.

АКЦІОНЕР БАНКУ
Акціонер Банку має захищати інтереси Банку та його 

вкладників, активно використовуючи свої повноважен-
ня на Загальних зборах акціонерів – найвищому органі 
управління Банку. Акціонер вживає всіх необхідних за-
ходів для гарантування того, щоб структура власності 
Банку не перешкоджала корпоративному управлінню 
на належному рівні, лише компетентні й надійні особи, 
які можуть принести власний досвід на користь Бан-
ку, були обрані членами Наглядової ради, а Наглядо-
ва рада звітувала і була відповідальною за діяльність 
та фінансовий стан Банку. Акціонер під час ухвалення 
власних рішень має враховувати насамперед інтереси 
зацікавлених осіб Банку, а саме вкладників, інших кре-
диторів, працівників банку тощо. Своєю чергою, Банк 
сприяє реалізації та забезпечує захист прав і законних 
інтересів акціонера, визначених статутом, положенням 
про Загальні збори акціонерів Банку та чинним законо-
давством України. Право акціонера на участь в управ-
лінні Банком реалізується через його участь у Загаль-
них зборах акціонерів Банку.

НАГляДОВА РАДА БАНКУ
Наглядова рада є колегіальним органом, що здійснює 

захист прав вкладників, інших кредиторів та акціоне-
ра Банку і в межах компетенції, визначеної законодав-
ством та статутом Банку, контролює діяльність Прав-
ління Банку. Наглядова рада не бере участі в поточному 
управлінні Банку. Наглядова рада контролює діяльність 
Правління Банку, дотримання статуту та будь-яких ін-
ших відповідних нормативних положень. У зв’язку з цим 
Наглядова рада має право перевіряти дані обліку та 
здійснення будь-яких управлінських функцій у Банку. 
Наглядова рада перевіряє річну фінансову звітність, 
включаючи пропозиції щодо розподілу прибутку і що-
річний звіт Правління, та подає свої коментарі до ньо-
го на розгляд Загальних зборів. Наглядова рада  Банку 
утворює комітети (комітет з питань аудиту, комітет 
з управління ризиками та комітет з питань винагороди 
і призначень) із числа членів Наглядової ради для по-
переднього вивчення і підготовки до розгляду Наглядо-
вою радою питань, що належать до компетенції Нагля-
дової ради. За підсумками року Наглядова рада звітує 
перед Загальними зборами про свою діяльність.

ПРАВлІННя БАНКУ
Правління є виконавчим органом банку, що здійснює 

поточне управління. Правління підзвітне Загальним збо-
рам акціонерів і Наглядовій раді, організовує виконання їх 
рішень. Правління розробляє й передає на затвердження 
Наглядовій раді проєкти річного бюджету та стратегії Бан-
ку і забезпечує їх реалізацію. Стратегія розвитку Банку ви-
значає наявні й перспективні банківські продукти та послу-
ги, ринки, сфери дії, у яких Банк планує досягти переваги 
над конкурентами, а також потреби Банку щодо фінансо-
вих, операційно-технологічних та кадрових ресурсів. 

Наглядова рада затверджує стратегію розвитку Банку 
відповідно до основних напрямів діяльності, визначених 
Загальними зборами акціонерів Банку. Реалізацію стратегії 
розвитку Банку покладено на Правління Банку. Стратегію 
Банку оновлюють відповідно до змін ринкових умов. На 
регулярній основі й на вимогу  Наглядової ради Правління 
подає Наглядовій раді звіт про стан  виконання стратегії 
розвитку Банку, про фінансово-господарський стан Банку 
та хід виконання планів і завдань. Правління та Наглядова 

рада проводять спільні засідання принаймні раз на квар-
тал. Банк зобов’язаний забезпечити проведення щорічної 
перевірки окремої та консолідованої фінансової звітності АТ 
«ОТП БАНК», річної консолідованої звітності (комбінованої 
звітності) іноземної банківської групи «ОТП БАНК» та іншої 
інформації щодо фінансово-господарської діяльності Банку 
аудиторською фірмою відповідно до законодавства Укра-
їни, у тому числі нормативно-правових актів Національно-
го банку України, норм і стандартів аудиту, затверджених 
 Аудиторською палатою України згідно з  міжнародними 
стандартами аудиту та етики. За підсумками року Прав-
ління звітує перед Наглядовою радою про свою діяльність, 
Нагля дова рада розглядає щорічний звіт Правління і вживає 
заходів з удосконалення механізмів діяльності Правління.

КОРПОРАТИВНИй СЕКРЕТАР
У Банку запроваджено посаду корпоративного секре-

таря. Корпоративний секретар є посадовою особою, яка 
відповідає за ефективну поточну взаємодію Банку з ак-
ціонерами, іншими інвесторами, координацію дій Банку 
щодо захисту прав та інтересів акціонерів, підтримання 
ефективної роботи Наглядової ради, а також виконує 
інші функції, визначені Законом України «Про акціонерні 
товариства», статутом Банку та положенням про корпо-
ративного секретаря.

НЕЗАлЕжНІ ПІДРОЗДІлИ БАНКУ
Банк утворює постійно діючий підрозділ з управління 

ризиками, що підпорядкований і підзвітний Наглядовій 
раді Банку та має відповідати за впровадження внутріш-
ніх положень і процедур управління ризиками відповід-
но до визначених Наглядовою радою стратегії та полі-
тик, процедур і порядків управління ризиками. Також 
у Банку створений постійно діючий підрозділ контролю 
за дотриманням норм (комплаєнс) (далі – відділ компла-
єнсу), який відповідає за:

• організацію контролю щодо дотримання Банком
норм законодавства, внутрішньобанківських/внутріш-
ньогрупових документів та відповідних стандартів;

• забезпечення моніторингу змін у законодавстві й від-
повідних стандартах та оцінювання впливу таких змін на 
процеси та процедури, запроваджені в Банку, контроль 
за імплементацією відповідних змін у внутрішньобанків-
ські документи;

• надання роз’яснень, консультацій керівникам Банку на
їхні запити з питань контролю щодо дотримання  Банком 
законодавства України та відповідних стандартів;

• контроль за комплаєнс-ризиком, що виникає у взає-
мовідносинах Банку із клієнтами та контрагентами для 
запобігання участі Банку або використанню його в неза-
конних операціях; 

• контроль за дотриманням механізму конфіденційно-
го повідомлення про неприйнятну поведінку в Банку/по-
рушення в діяльності Банку; 

• забезпечення управління ризиками, пов’язаними
з конфліктом інтересів; 

• здійснення на регулярній основі контролю за від-
сутністю конфлікту інтересів між керівниками Банку та 
суб’єктом оцінювальної діяльності; 

• забезпечення організації контролю за дотриманням
Банком норм щодо своєчасності та достовірності фінан-
сової та статистичної звітності;

• забезпечення організації контролю за відповідністю
процесів щодо управління проблемними активами законо-
давству України та внутрішньобанківським документам;

• забезпечення контролю за дотриманням Банком
норм щодо визначення переліку пов’язаних із Банком 
осіб для забезпечення цілісності та повноти процесу 
ідентифікації пов’язаних із Банком осіб і контролю за 
операціями з ними;

• підготовку висновків щодо комплаєнс-ризику, який
притаманний новим продуктам і значним змінам у ді-
яльності Банку та стосовно комплаєнс-ризику для ух-
валення кредитних рішень щодо кредитів пов’язаним 
із  Банком особам;

• здійснення контролю за відповідністю системи ком-
пенсацій та відшкодування, що запроваджена в Банку, 
а також процедур притягнення до дисциплінарної відпо-
відальності працівників Банку відповідно до вимог зако-
нодавства України;

• підготовку  звітів щодо комплаєнс-ризику;
• обчислення профілю комплаєнс-ризику;
• контроль за захистом персональних даних відповід-

но до законодавства України;
• забезпечення функціонування системи управ-

ління ризиками шляхом здійснення своєчасного ви-
явлення, вимірювання, моніторингу, контролю, зві-
тування й надання рекомендацій щодо пом’якшення 
комплаєнс-ризику;

• забезпечення проведення навчання та обізнаності
працівників Банку щодо дотримання норм законодав-
ства, відповідних стандартів, культури управління ризи-
ками з огляду на Кодекс етики банку. 

Відділ комплаєнсу підпорядковується та підзвітний 
Нагля довій раді Банку і виконує свої обов’язки відповідно 
до внутрішніх процедур та чинного законодавства України. 

Головний комплаєнс-менеджер забезпечує коор-
динацію роботи з питань управління комплаєнс-ризи-
ком між структурними підрозділами банку, забезпечує 
розроблення та бере участь у розробленні внутріш-
ньобанківських документів із напряму комплаєнсу. 
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У разі  виникнення надмірних ризиків, на які може нара-
жатися Банк, зобов’язаний проінформувати Наглядову 
раду Банку, комітет з управління ризиками та Правління 
Банку про такі ризики. За умов виявлення підтвердже-
них фактів неприйнятної поведінки в Банку/порушень 
у діяльності Банку та конфліктів інтересів, повідомляє 
Національний банк України про них, якщо Наглядовою 
радою Банку не були застосовані заходи, що забезпе-
чили їх усунення. 

Банк утворює незалежний функціональний структурний 
підрозділ внутрішнього аудиту, який функціонально підпо-
рядкований і підзвітний Наглядовій раді та діє на підставі 
положення, затвердженого Наглядовою радою Банку.

Підрозділ внутрішнього аудиту, який забезпечує тре-
тю лінію захисту, здійснює незалежну перевірку й оці-
нювання адекватності та ефективності організації кор-
поративного управління, роботи системи внутрішнього 
контролю, у тому числі системи управління ризиками, 
процесів управління банком, їх відповідність розміру 
банку, складності, обсягам, видам, характеру здійсню-
ваних банком операцій, організаційній структурі та про-
філю ризику банку, із урахуванням особливостей діяль-
ності банку як системно важливого (за наявності такого 
статусу) та/або діяльності банківської групи, до складу 
якої входить банк, організації внутрішньої системи про-
тидії відмиванню коштів/фінансуванню тероризму, сис-
теми управління ризиками відмивання коштів/фінансу-
вання тероризму.

Робота підрозділу внутрішнього аудиту проводиться 
згідно зі щорічним планом, затвердженим Наглядовою 
радою Банку. Про свою роботу підрозділ внутрішньо-
го аудиту щоквартально звітує Наглядовій раді Банку 
 (аудиторському комітету) та Правлінню Банку щодо ста-
тусу виконання/упровадження рекомендацій і усунення 
зауважень, виявлених під час проведення аудиторських 
перевірок. Щорічний звіт Наглядовій раді Банку та Прав-
лінню Банку містить інформацію про оцінювання систем 
внутрішнього контролю, управління ризиками, корпо-
ративного управління, найсуттєвіші недоліки, виявлені 
протягом звітного періоду, запропоновані/погоджені за-
ходи щодо виправлення ситуації, а також ступінь упро-
вадження цих заходів.

ЗВІТУВАННя ЩОДО КОМПлАЄНС-РИЗИКУ
Головний комплаєнс-менеджер регулярно надає звіти 

щодо комплаєнс-ризику й оцінювання комплаєнс-ризику 
Наглядовій раді Банку, комітету з управління ризиками 
та Правлінню Банку не рідше одного разу на квартал або 
частіше у випадках, визначених законодавством України.
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ФІДУЦІАРНІ ОБОВ’яЗКИ
Однією із фундаментальних концепцій, що покладена 

в  основу корпоративного управління, є концепція фідуці-
арних обов’язків. Фідуціарний обов’язок існує там, де одна 
особа, клієнт або власник, покладає особливу надію або 
висловлює довіру іншій особі, фідуціару, та покладається 
на нього, тоді як фідуціар діє в інтересах цієї особи на влас-
ний розсуд із використанням власного досвіду. Фідуціарні 
обов’язки покладаються на керівників банку, які відповіда-
ють за управління та контроль за діяльністю банку. Згідно 
із Законом України «Про банки і банківську діяльність» ке-
рівники банку зобов’язані діяти на користь банку та клієнтів 
і ставити інтереси банку вище за власні. Керівники банку 
(голова і члени Наглядової ради банку, заступники голови 
та члени правління банку, головний бухгалтер, заступники 
головного бухгалтера) мають виконувати свої обов’язки ло-
яльності й дбайливого ставлення щодо банку відповідно до 
законодавства України та стандартів банківського нагляду.

КОНФлІКТ ІНТЕРЕСІВ
Основні ділові інтереси та статутні зобов’язання бан-

ку полягають у забезпеченні того, щоб особисті інтереси 
керівників та працівників банку не завдавали шкоди ді-
ловим інтересам і зобов’язанням банку та його клієнтам. 
 Керівники й інші працівники банку мають уникати кон-
флікту інтересів у своїй роботі та брати самовідвід від уча-
сті в ухваленні рішень, якщо в них існує конфлікт інтересів, 
який не дає їм змоги належним чином виконувати свої фі-
дуціарні обов’язки в банку. Керівники банку повинні своє-
часно інформувати, відповідно до діючих процедур банку, 
про наявність у них конфлікту інтересів, який може впли-
нути на виконання ними фідуціарних обов’язків.  Керівник 
банку має бути відсторонений від голосування або участі 
в інший спосіб в ухваленні банком будь-якого рішення, 
щодо якого існує конфлікт інтересів. 

ОПЕРАЦІї З ПОВ’яЗАНИМИ ОСОБАМИ
Угоди, що здійснюються з пов’язаними з банком особами, 

не можуть передбачити умови, що не є поточними ринко-
вими умовами. Процес визначення й виявлення пов’язаних 
осіб банку, порядок здійснення угод із ними, процес здійс-
нення нагляду за такими операціями, а також затверджен-
ня і перегляд операцій із пов’язаними особами банку регла-
ментують відповідні внутрішні процедури банку. 

ЗАПОБІГАННя ПОРУШЕННю САНКЦІй
З метою захисту національних інтересів, національ-

ної безпеки, суверенітету і територіальної цілісності 
України, протидії терористичній діяльності, а також для 
запобігання порушенню законних інтересів громадян 
України, суспільства та держави, репутації банку банк 

 зобов’язується не порушувати спеціальних економічних 
та інших обмежувальних заходів, які застосовують дер-
жава, іноземні міжнародні організації та/або іноземні 
держави до фізичних та юридичних осіб.

Відділ комплаєнсу аналізує всі підозрілі операції та кон-
трагентів (компаній), за якими будь-який елемент фінан-
сової операції підпадає під санкції/чутливі операції, після 
чого дає висновок та оцінку ризику комплаєнс щодо мож-
ливості такої операції або встановлення ділових відносин.

СИСТЕМА КОНФІДЕНЦІйНОГО ПОВІДОМлЕННя 
ПРО НЕПРИйНяТНУ ПОВЕДІНКУ В БАНКУ

Корпоративні цінності банку мають велике значення 
у процесі своєчасного та відвертого обговорення проблем. 
У зв’язку з цим банк заохочує працівників і дає їм змогу віль-
но повідомляти про свою стурбованість стосовно протиза-
конної, неетичної чи сумнівної практики, не побоюючись 
водночас можливих санкцій. У банку запроваджено проце-
дури, за допомогою яких працівники банку мають змогу ін-
формувати про свої суттєві підозри незалежно від внутріш-
ньої системи субординації. Система раннього інформування 
включає механізми забезпечення захисту працівників.

ЗАХИСТ ПРАВ СПОжИВАЧІВ  
ФІНАНСОВИХ ПОСлУГ

Як відповідальний постачальник фінансових послуг 
Банк приділяє особливу увагу захисту прав та інтересів 
споживачів, а також якості послуг, що надаються спожи-
вачам. Банк гарантує, що його працівники, які безпосе-
редньо чи опосередковано контактують зі споживачами, 
проходять відповідну підготовку з питань захисту прав 
споживачів і, отже, розуміють та застосовують правила 
захисту прав споживачів належним чином, а також діють 
із належною обережністю та старанністю.

Щоб допомогти споживачам ухвалювати зважені фі-
нансові рішення, Банк приділяє підвищену увагу до-
триманню принципів захисту прав споживачів, прозо-
рій інформаційній практиці, фінансовій освіті та захисту 
вразливих груп споживачів.

З метою уникнення та/або мінімізації ризиків порушення 
вимог законодавства України про захист прав спожива-
чів із боку працівників Банку відділ комплаєнсу веде по-
стійний контроль за дотриманням Банком вимог законо-
давства України про захист прав споживачів, у тому числі 
нормативно-правових документів Національного банку 
України, Фонду гарантування вкладів фізичних осіб, мето-
дичних рекомендацій уповноважених органів зокрема, але 
не обмежуючись: законів України «Про захист прав спожи-
вачів», «Про фінансові послуги та державне регулювання 
ринків фінансових послуг», «Про рекламу», «Про спожи-
вче кредитування» та інших. Особлива увага приділяється 

дотриманню вимог щодо взаємодії зі споживачами під час 
урегулювання простроченої заборгованості щодо вимог до 
етичної поведінки.

ДОСТУП ДО ІНФОРМАЦІї ТА ЗАХИСТ ІНФОРМАЦІї
Банк забезпечує рівний доступ до інформації, що роз-

кривається, включаючи її обсяг, зміст, форму та час надан-
ня. Банк має дієву інформаційну політику, спрямовану на 
досягнення найбільш повної реалізації прав вкладників, 
клієнтів, інших кредиторів, інвесторів, акціонера та інших 
заінтересованих осіб на одержання інформації, яка може 
істотно вплинути на ухвалення ними інвестиційних рішень. 

Інформаційну політику Банку розробляють з огляду 
на потреби банку в захисті інформації з обмеженим до-
ступом (конфіденційної інформації, комерційної та бан-
ківської таємниці). Банк вживає заходів щодо захисту 
інформації з обмеженим доступом, забезпечує ї ї збері-
гання і встановлює відповідний режим роботи з такою 
інформацією. Банк визначає перелік такої інформації, до-
тримуючись оптимального балансу між відкритістю бан-
ку, необхідністю захищати власні комерційні інтереси та 
інтереси клієнтів банку, а також ураховуючи вимоги чин-
них нормативно-правових актів. Банк гарантує таємни-
цю стосовно операцій, рахунків та вкладів своїх клієнтів 
і кореспондентів. Інформація щодо юридичних та фізич-
них осіб, яка містить банківську таємницю, розкриваєть-
ся відповідно до чинного законодавства.

ПРОТИДІя КОРУПЦІї
Банк заявляє про свою принципову позицію й засуджує 

корупцію як незаконний та неетичний спосіб ведення ді-
яльності. 

Для неухильного дотримання всіх вимог законодав-
ства України з питань боротьби з корупцією на підста-
ві чинної Антикорупційної політики Групи ОТП в Банку 
затверджено Антикорупційну програму АТ «ОТП БАНК» 
(далі – Програма). Норми Програми визначають, що 
Банк, усвідомлюючи відповідальність за утвердження 
цінностей верховенства права та доброчесності, праг-
нучи забезпечувати свій сталий розвиток, дбаючи про 
власну ділову репутацію, для заохочення використання 
добросовісної комерційної практики, а також в інтере-
сах, зокрема, але не виключно, своїх працівників, поса-
дових осіб, керівників і засновників (учасників), ділових 
партнерів і клієнтів проголошує, що його засновники 
(учасники), органи управління, посадові особи та праців-
ники у своїй внутрішній діяльності, а також у правовід-
носинах із діловими партнерами, клієнтами, органами 
державної влади, органами місцевого  самоврядування, 
 іншими  юридичними та фізичними особами керуються 
принципом «нульової толерантності» до будь-яких форм 

і  проявів корупції й хабарництва та вживають усіх визна-
чених законодавством заходів із запобігання, виявлення 
та протидії корупції і пов’язаним із нею діям (практикам).

Програма визначає стандарти й вимоги відповідно до 
 Закону України «Про запобігання корупції» та Типової ан-
тикорупційної програми, затвердженої наказом Національ-
ного агентства з питань запобігання корупції. Програма 
визначає й регулює механізм контролю за дотриманням 
вимог законодавства України з питань запобігання, вияв-
лення та протидії корупції й механізм із запобігання злов-
живанням із боку керівників та інших працівників банку.

Відповідно до стратегії та бізнес-плану Банку, а також 
із урахуванням бізнес-моделі Банку, етичне ведення біз-
несу з «нульовою толерантністю» до корупції в будь-яких 
формах і проявах є принциповою позицією Групи ОТП та 
банку зокрема, якої зобов’язаний дотримуватись кожен 
працівник, тобто не мати ризик-апетиту до корупційних 
ризиків, тим самим практикуючи «нульову толерантність» 
до таких правопорушень.

Банк, зокрема відділ комплаєнсу, забезпечує розроблен-
ня та вжиття заходів, які є потрібними й достатніми для за-
побігання, виявлення і протидії корупції у своїй діяльності.

Керівник, органи управління, посадові особи всіх рів-
нів Банку беруть на себе зобов’язання особистим при-
кладом етичної поведінки формувати у працівників 
Банку нульову толерантність до корупції, що є основою 
ділової культури, повсякденної ділової практики та діло-
вої репутації Банку.

З метою виявлення фактів та/або підозр Банком органі-
зовано безпечні, конфіденційні та доступні засоби інформу-
вання працівниками Банку про факти/підбурювання/підозри 
в корупційних порушеннях, таких як пропонування (або 
підозра) неправомірної вигоди третьою особою; вимаган-
ня надання (або підозра) неправомірної вигоди; підбу-
рювання до вчинення корупційних дій; порушення вимог 
Програми (або про випадки підбурювання до таких дій), 
отримання відомостей про наміри або факти, що можуть 
свідчити про використання чи намір використання Банку 
або його працівників у діяльності, що містять або можуть 
містити ознаки корупційної складової.

Для повідомлення працівниками Банку про факти 
порушення Програми, учинення корупційних або пов’я-
заних із  корупцією правопорушень, на внутрішньому 
порталі та на офіційному вебсайті Банку розміщена від-
повідна інформація. 

Регулярне оцінювання корупційних ризиків здійсню-
ється у процесі  оцінювання комплаєнс-ризиків у межах 
оцінювання й управління ризиками аутсорсингу. 

Щороку всі працівники Банку проходять електронний 
навчальний курс щодо дотримання вимог із питань Анти-
корупційної програми з обов’язковою перевіркою знань.
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Більшість заходів Банку в межах корпоративної соці-
альної відповідальності у 2023 р. були пов’язані з допо-
могою країні під час повномасштабної війни: внутрішнім 
переселенцям, дітям, закладам охорони здоров’я, укра-
їнцям, постраждалим від наслідків війни. 

Серед найбільш значущих слід виокремити такі напрями. 

ДІяльНІСТь У МЕжАХ ПРОЄКТУ  
OTP bAnk HelPs UkRAine

У 2023 р. продовжив роботу благодійний проєкт OTP Bank 
Helps Ukraine,  створений у 2022 р.,  метою якого є збір ко-
штів для нагальних потреб країни під час воєнного стану. 
У межах проєкту реалізовано такі ініціативи: 

• передано спеціальні електроліжка до Сумського об-
ласного клінічного шпиталю та Університетської клініки 
Національного медичного університету ім. О.О. Бого-
мольця у м. Києві;

• надано допомогу дітям-сиротам і дітям, позбавле-
ним батьківського піклування, із Торецька (Донецька 
область), які тимчасово знайшли притулок у Хмельниць-
кому обласному соціальному гуртожитку; 

• реалізовано проєкт із допомоги Центру соціальної
підтримки дітей та сімей у Ворзелі (Київська область);

• передано взуття до Кременчуцького обласного спе-
ціалізованого будинку дитини (Полтавська область);

• надано комп’ютери для технічної служби Головного
управління ДСНС у Запорізькій області;

• надіслано допомогу до Ніжинського дитячого
будинку- інтернату (Чернігівська область); 

• обладнано кабінет щелепно-лицьової хірургії у Кро-
пивницькому;

• придбано апарат УЗД для Тернопільського обласного
центру реабілітації та розвитку дитини;

• обладнано модульний будинок у с. Горенка (Київська
область) для сім’ї, яка втратила житло; 

• надано допомогу для мешканців Херсонщини, по-
страждалих від підриву ГЕС;

• придбано стельові підйомники для дітей з особли-
вими потребами у Ніжинський дитячий будинок-інтернат 
(Чернігівська область);

• придбано апарат скринінгу слуху для неонатального
центру Миколаївської обласної дитячої клінічної лікарні; 

• зібрано і передано кошти на ремонт та нове облад-
нання Консультативно-діагностичної поліклініки НДСЛ 
«Охматдит» МОЗ України (м. Київ); 

• придбано технічне устаткування для спеціалізовано-
го будинку дитини у м. Біла Церква (Київська область); 

• зібрано і передано українські книжки для дітей-сиріт
за кордоном. 

ДОПОМОГА sUPeRHUmAns CenTeR
ОТП Банк уклав договір про благодійну пожертву на 

2023–2024 рр. із Superhumans Center – некомерційним 
проєктом, що займається протезуванням, складною ре-
конструктивною хірургією, реабілітацією та психологічною 
підтримкою українців, які отримали травми через війну.

У межах співпраці ОТП Банк провів два благодійних 
аукціони, приурочених до Дня Незалежності та Різдва, 
усі зібрані від продажу лотів кошти були перерахова-
ні Superhumans Center. Крім того, Банк здійснював що-
місячні перекази, що спрямовувалися на встановлення 
протезів українцям та на створення центру із навчання 
фахівців із протезування. Загальна сума допомоги ста-
ном на 31 грудня 2023 р. становила понад 22 млн грн. 

ФІНАНСОВА ГРАМОТНІСТь 
• У травні ОТП Банк долучився до освітнього марафону «Фі-

нансова оборона. Професія банкір» – усеукраїнського про-
єкту, ініційованого Національним банком України. Було про-
ведено 92 заходи в дитячих садках, школах, університетах, 
центрах для вимушених переселенців, будинках-інтернатах. 

• У червні працівники ОТП Банку провели в Харкові, Дні-
прі, Рівному, Хмельницькому, Києві низку святкових захо-
дів у поєднанні з уроками фінансової грамотності для май-
же 100 дітей, чиї батьки загинули під час захисту України.

• У листопаді ОТП Банк приєднався до проєкту Націо-
нального банку України з підвищення фінансової грамот-
ності та обізнаності українських дітей «Тиждень заоща-
джень». У межах проєкту співробітники ОТП Банку провели 
43 освітні заходи для школярів у різних містах України. 

Соціальна  
відповідальність

ЗАХИСТ НАВКОлИШНьОГО СЕРЕДОВИЩА
• У 2023 р. ОТП Банк продовжував реалізацію зеленого

проєкту зі збору використаних батарейок у 20 відділеннях 
своєї мережі. Проєкт реалізується спільно із громадською 
організацією «Батарейки, здавайтеся», що надсилає зібра-
ні по всій Україні батарейки на завод із переробки елемен-
тів живлення. Загалом у 2023 р. було зібрано для переробки 
92 кг батарейок. 

ОХОРОНА ЗДОРОВ’я 
• «Базовий курс із медичної допомоги» опанува-

ли 115  працівників у Києві та 16 співробітників у Дніпрі. 

 Тренінги  проводила сертифікована компанія FAST Перша 
допомога і спецпідготовка. 

Крім того, ОТП Банк долучився до першого масштабного 
Stop The Bleed Day – усеукраїнського онлайн-тренінгу, у якому 
взяло участь близько 100 міжнародних та українських компа-
ній. Захід було приурочено до Дня зупинки кровотеч 25 травня.

• У вересні команда OTP Run (34 працівники) узяла участь
у Київському марафоні незламності. 50% від прибутку з ре-
єстрацій на офлайн-дистанції в Києві організатори заходу 
передали UNITED24, державній фандрейзинговій плат-
формі, започаткованій Президентом України Володимиром 
 Зеленським.
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Корпоративна 
соціальна відповідальність

СИСТЕМИ ПРЕМІюВАННя
Усі співробітники ОТП Банку отримують регулярну 

грошову винагороду, що залежить від особистих резуль-
татів і внеску в загальний фінансовий результат банку.

Основними фінансовими методами оцінювання в  Банку 
є регулярні премії й одноразові премії за особливо важ-
ливі завдання. 

Регулярні премії розподіляють залежно від параме-
трів нарахування на:

• KPI (Key Performance Indicator) based – фінансова си-
стема оцінювання досягнутих результатів співробітни-
ками, що базується на рівні досягнення стратегічних та 
індивідуальних цілей;

• індивідуальні системи мотивації – застосовуються
для бізнес-підрозділів і допомагають установлювати за-
лежність премії від індивідуального бізнес-результату.

Разові премії за особливо важливі завдання встанов-
люють за:

• участь у проєктах Банку;
• надзусилля в перевиконанні планових показників тощо.

МОТИВАЦІйНІ ПРОГРАМИ 
Окрім основної премії, у співробітників ОТП Банку 

є можливість отримати додаткове заохочення, а саме:
•OКR (Objectives and Key Results) – нефінансова систе-

ма оцінювання, що допомагає визначити досягнення ви-
щим керівництвом крос-функціональної/проєктної мети 
у кварталі;

•премія в межах програми «Рекомендуй друга!» за
успішну рекомендацію знайомих на відкриті вакансії 
в Банку; 

• премія за успішне наставництво для нового колеги;
• цінні подарунки для ювілярів Банку.
Внесок кожного співробітника не залишається поза

увагою та обов’язково винагороджується.

УМОВИ ПРАЦІ
ОТП Банк завжди максимально підтримує своїх спів-

робітників та надає різноманітні опції для покращення 
умов праці, серед яких:

• компенсація вартості навчання англійської мови
(до 80%);

• знижки від партнерів (Sport Life, WOG, стоматологія
тощо);

• 4 додаткових дні відпустки;
• корпоративний мобільний зв’язок;
• зовнішнє та внутрішнє навчання.
Додатково у 2023 р. було запущено пілотний проєкт «Ме-

дичний патронаж: осіння вітамінізація» (01.09.2023 – 
31.12.2023) – покриття половини витрат працівників 
Банку в аптеках (до 1 000 грн/міс. після оподатку-
вання).

Загалом кожен співробітник ОТП Банку отримує робо-
ту у стабільній європейській компанії, що є одним із ліде-
рів у своїй справі, а також офіційне працевлаштування, 
своєчасну виплату заробітної плати, оплату відпустки та 
лікарняного, можливість скористатися знижкою на ме-
дичне страхування тощо.

ДИСТАНЦІйНЕ НАВЧАННя
Дистанційне навчання відіграє важливу роль у про-

цесі навчання співробітників. Платформа дистанційно-
го навчання e-Learning та електронні курси роблять 
навчання інтерактивним і цікавим. Внутрішня база на-
лічує понад 100 електронних курсів і тестів із процесів 
та продуктів. Працівники  відділень постійно вивчають 
нові продукти та процеси у форматі відеосемінарів. 
Щоквартально керівники ОТП Банку проходять нав-
чання за комплексними програмами від представників 
бізнес-шкіл. У поточних умовах проводяться заходи 
у  вигляді вебінарів, спрямованих на підтримку психо-
логічного здоров’я працівників.

ЗОВНІШНЄ НАВЧАННя
ОТП Банк на постійній основі залучає найкращих 

тренерів і спікерів вітчизняного ринку для навчання 
й поглиблення навичок співробітників для подальшо-
го розвитку професійних та особистих якостей і ком-
петенцій.
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